

Ontario Racing

400 - 10 Carlson Court Toronto, ON M9W 6L2 Phone (416) 213-1800 Fax (416) 477-5499 www.ontarioracing.com

Participant Authorization Form to release personal information for publication

This form is to be completed by participants in racing and breeding to give Ontario Racing (OR), or its agents, authorization to release their contact information for the purposes of a publication listing available industry trainers, breeders and service providers.

Ontario Racing takes its responsibility to protect your personal information very seriously.

Under requirements of provincial law, OR, or its agents will only release personal information where an individual has given express written authorization.

Declaration by Participant

I, the undersigned, authorize Ontario Racing to release my contact information for publication as follows:

- 1. Mailing address
- 2. Phone numbers
- 3. E-mail address

I understand and agree that, the public may use the information to contact me and that this information will continue to be available until such time as I withdraw my authorization by submitting that to Ontario Racing in writing.

ame (please print):
ignatura:
ignature:
ate:
GCO Licence Number: